

唐詩詠演醫生見血即暈

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭晉安(安仔)、馬國明(馬明)、唐詩詠、李佳芯(Ali)、馮盈盈、何廣沛及張曦雯等昨日出席無綫新劇《白色強人》造型記者會。首演醫生的詩詠，直言怕血，更試過見到自己的血滴落地就暈了，馬明則笑言可即場人工呼吸。

馬國明、唐詩詠及黃家樂再次合作。

馬明笑言可幫忙人工呼吸

劇中飾演心胸外科主管的馬明，笑言劇中角色不求名、利和權，詩詠即笑問他：「名、利、權都唔求，咁求咩？求女？」事後馬明笑言：「係求其，我本人起碼都求錢，因為要照顧父母。」
詩詠受訪時直言等了十幾年，終於等到做醫生角色，因兒時睇《妙手仁心》太過深入民心，小時候都幻想過做醫生，故很想嘗試演醫生或警察這些專業的工作，因現實做不到，唯有在戲中實現。不過詩詠坦言都驚血，試過有一次見到自己的血滴落地上就暈了，希望拍攝時不會，不過拍攝時都有真醫生在場，可以即場急救。身旁的馬明則笑言可即場人工呼吸，相信很多同事都願意，他又說：「我拍《On Call》時學咗，但暫時未有機會運用。」劇中馬明飾演詩詠的前夫，問到二人私下相熟，演起來會否感覺怪怪？馬明直言不會，而詩詠就認為熟絡反而更好，不用刻意去做。
至於可擔心跟詩詠合作，排開女友黃心穎會唔啱？馬明說：「唔會，佢知道我拍咩，跟咩

人演，無問題嘅。(心穎會否來探班?)我未開工，佢都忙拍《丫鬟大聯盟》。」
安仔拍無綫劇不受影響
郭晉安最近簽約成為王祖藍旗下藝人，與無綫改簽部頭合約，安仔表示不會影響他為無綫拍劇。劇中安仔飾演醫生，有不少手術場面，他笑言之前上網看了不少手術片段，睇開腦片睇到反胃，但後來已睇到有感覺。安仔指劇中Ali飾演其徒弟，他不斷提攜對方，問到二人是否有感情線？安仔笑說：「初時睇到公司界李佳芯我，心諗『正呀，公司咁睇得起我?』但原來Ali同馬國明、唐詩詠有三角戀。」問到李佳芯是否又再次飾演「小三」？她笑說：「我從良咗好耐喇。」

郭晉安與李佳芯首次合作。

森美帶團赴日本太太隨行

香港文匯報訊(記者 李思穎)港台及商台昨日分別舉行新春團拜，商台團拜中森美和小儀一起接受訪問，森美自言多年來習慣過年，一家人出外旅遊度歲，所以甚少向長輩拜年，有感身邊有長輩離開，促使他明年決定留港向長輩們拜年和派利是。早前森美帶團去旅行，他笑說：「大部分團友是陪伴我成長的聽眾，現已結婚生子，有些是拋下老公一個人跟團，乘機重拾青春，雖然我有介紹森美嫂給她們認識，好多中女啱家不知廉恥攬住我影相，由我老婆拿相機，太太可能心知不妙，明天我再帶團去日本，太太都會隨行，哈哈。」

另外，適逢香港廣播踏入第九十個年頭，港台邀請本港主要電子傳媒與業界友好聚首互祝新歲，由商務及經濟發展局局長邱騰華與廣播處長梁家榮主持點睛醒獅儀式，以及主持「香港廣播九十年」啟動儀式，為港台一連串特備節目及活動揭開序幕。
梁家榮致辭時表示將陸續推出電台及電視製作，與大眾回顧過去九十年香港廣播業的發展和變遷，為了讓大眾近距離認識廣播90年歲月，港台除了設立網頁「回味——港台」外，還會於11月下旬在香港文化博物館舉行「香港廣播九十年」展覽。



森美和小儀出席團拜。



商務及經濟發展局局長邱騰華與廣播處長梁家榮主持點睛醒獅儀式。

家燕姐緊張籌備囍囍婚事



薛家燕

香港文匯報訊(記者 凡文)薛家燕昨日以代言人身份拍攝成人奶粉廣告，她滿意今次酬勞之餘，更笑言從小已喝該品牌的奶粉，現在更為需要。近日家燕姐正忙為囍囍石耀庭6月的婚事張羅，她坦言：「我要準備過大禮的事，愈來愈緊張，但好多事都要他(囍囍)自己搞，我給意見。」

簡淑兒被朋友嫌打牌慢

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)甄詠珊、簡淑兒、張致恆、譚偉權、張彥博及馮素波等，昨日出席TVB《big big channel 麻雀王：劇門四方城》記者會，眾人分別代表五套劇集參與比賽，其中最高分的四套劇集代表將晉身決賽，爭奪「big big channel 麻雀王」的殊榮及港幣五萬元獎金。甄詠珊昨日穿上低胸裙現身，俯身打牌時更春光乍洩。她表示幾歲大就開始打

牌，廣東牌、台灣牌及碰碰牌完全難不到她，最叻是「甩牌」，但近年已少打牌，新年才打一次，都是幫人蹺腳。問到可有發新年財？她笑謂食了一鋪十三么，但整體都是輸錢，因她愛做大牌，卻經常被細牌截糊。簡淑兒表示爸爸曾也有教她打麻雀，他說女人要識打牌，但又不可以賭錢，不過她也沒賭運，而且朋友都嫌她打得慢，有時又會「小相公」，但覺得打牌可防



甄詠珊、簡淑兒、張致恆

止腦退化。說到她可請教甄詠珊，甄詠珊就笑說：「交吓學費就識？唔識通常會贏。」

靈

探靈 人靈交界 獨往四國 搜靈敢死隊

機

手機攝鬼魂 你屋企有靈界嗎?

涕

靈界鼻涕 真實紀錄片段 不自知

紅

紅外線 監察器見鬼 銅鑼灣/九龍塘

狗

狗逝火化親述 河國榮

拾

拾仙阿Bob驚魂

蘭

江美儀 硬闖 耆英AV影院

閻

閻王市 闖地獄 莊思敏姐妹

近年罕見 奇片之王

十大話題衝擊你!

比第一二集更專業! 千年之謎 一片盡揭 何解「見鬼者身上早有鬼」?

監製、主演 李居明 導演 任冠雄

大迷信3

THE SUPERNORMAL 3

農曆賀歲第二檔 賀歲優先場口碑大讚

明日公映

精剪版 正式面世

潮爆開運王

眼

自揭眼珠 檢查靈界 李居明教你

驅

第一次目擊 驅魔法 全人類

不一樣的「大迷信3」

《大迷信3》成功的地方在「珍貴」二字，片中的資訊及片段確是難得的見聞，片中李居明之演繹亦有趣而符合靈學真理。明顯地李大師不想重拍舊的大迷信，而是用一個更新的角度，所謂「廿五年午夜夢迴」後的反思和進步，去述說靈界。

背棄鬼片的成功因素，並未令李居明失色。反之，顯現大師的風範，影片處處顯示生命的靈光，對「人鬼神」三界世界，提出正信的觀點，這是一部將靈學報告畫視像化的電影，其內容及演繹是精采的，亦相信只有李氏方能製作出這般異類的正信電影出來。

《大迷信3》提昇至「大正信」，是作者的弦外之音，似乎不應用第一及第二集的觀感去評論此片，《大迷信3》根本非續集，而是另起爐灶，要用電影破解一些玄奇的迷信現象，有理性及計劃地控制驚嚇，指出靈界之形成乃由情感所造成，戲中大膽揭示陽具廟及乳房寺，甚至AV文化，其用心良苦。因為此影片，令沉悶的香港，突然湧現話題，手機能拍鬼魂，誰個不想一試呢？這就是「大迷信」這個香港品牌的魅力所在……

北角 新光 Super3 三面廳院

旺角 朗豪坊 開幕首映

銅鑼灣 銅鑼灣JP

柴灣 柴灣

尖沙咀 圓方 THE GRANVILLE

觀塘 PALACE apm

將軍澳 MCL Star Cinema

寶琳 MCL 新都城

荃灣 MCL 荃新天地

淘大 大影藝

澳門 永樂

聯線公映